GENEL MATEMATIK A

2011 BS 1100-A

1. {xI-4<x<5, xelR} kiimesi agagidakilerden 5. 12x - 11 <1 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi
hangisine esittir? agagidakilerden hangisidir?
A) (0,2)
A a5 B) (0, 1)
B) (-4,5] C) (-1,0)
o)l D) (-2.0)
D) {-4, 5} E) (-1, 1)
E) (4, 5) ’
9 6. Asagidaki noktalardan hangisi x -3y =1
" 0,16-10° +8,4-10° igleminin sonucu nedir? dogrusu lzerinde deqildir?
4
A) 10 A 4 1)
5 B) (1.0
8) 10 C) (2,3
6 D) (-2,-1)
R E) (7.2
D) 10°
E) 10"
7. Asagida denklemi verilen dogrulardan hangisi
y-eksenine diktir?
A) x+2=0
3.
a=-l,b=-§,c=§, d =1 sayilarinin B) 2x-y=1
4 2 3 C) y-3=0
kicikten blyige dogru siralanig D) x-3y=0
asagidakilerden hangisidir? E) 4x-y=0
A) b<c<a<d
B) a<b<c<d
C) c<a<b<d
D) b<a<d<c
E) a<b<d<c
8.
x2 +1, x<1
fx)=< 2 , 1<x<3
x=1, x>3
4 %2 2x+1=0 denkleminin kokii agagi- fonksiyonu igin f(0) + f(3) + f(4)
dakilerden hangisidir? degeri kagtir?
A) -1 g 2
B) O
C) 7
C) 1 D) 8
D) 2 B 9
E) 3 )

n 7 izleyen sayfaya geginiz.
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2011 BS 1100-A
3x-2
5
f'1(x) asagidakilerden hangisidir?

f(x)=

fonksiyonunun ters fonksiyonu

A 242
5

B) 5x+2
5x-3

C)

D)

E)

10 |x _ 3|
lim degeri agagidakilerden
X227 x-3

hangisidir?

A) —1
B) 0
c) 1
D) 3
E) w

1. 2
lim M -2x+50 degeri kacgtir?
x—®  3x%-10

A) -5
B) -2
C) 3/4
D) 4/3
E) 4

A

12.

13.

14.

A

f (x)=(3x—1)° fonksiyonunun x =4
noktasindaki turevi kagtir?

A) 121
B) 66
C) 33
D) 22
E) 11

x mal miktari olmak Uzere, bir malin TL cinsinden
kar fonksiyonu

2
K(x) = 200x - ;‘0, 0< x <4000

veriliyor.

Buna gore, maksimum karin elde edildigi mal
miktari nedir?

A) 2300
B) 2600
C) 3000
D) 3400
E) 3800

2
f(x)=3x? +eX * fonksiyonu igin /(0)
degeri kagtir?
A) 0
B) 2
C) 3
D) 2¢°
E) &

izleyen sayfaya geginiz.
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15.

16.

17.

Igdx asagidakilerden hangisine
X

esittir?

x Uretim miktari olmak lizere, bir firmanin
marjinal maliyet fonksiyonu C'(x)=3+2x
ve sabit maliyeti 20 birim ise, 10 birim malin
maliyeti kag birimdir?

A) 100
B) 120
C) 130
D) 140
E) 150

Sekildeki tarali alan kag birim karedir?

A 173
B) 5/3
C) 83
D) 5
E) 10

18.

19.

20.

2
I(x+ex)dx asagidakilerden hangisine
0

esittir?

A) e +1
B) e?

C) 262
D) e%/2
E) %3

2x -y + z =5 denkleminde x = -5z ve
y =-4z ise X,y, z degerleri nedir?

A) x=-5y=-42z=1
B) x=-10,y=-8,z=2
C) x=10,y=8,z=-2
D) x=5y=4,z=-1

E) x=1,y=4/5,z=-1/5

X+y+z=15
2x+y-z=4
X-y+z=11

dogrusal denklem sisteminin (x,y, z)
¢O6ziimi asagidakilerden hangisidir?

A (357)
B) (3,8, 4)
C) (5 2 8)
D) (3,10,2)
E) (7,-1,9)

izleyen sayfaya geginiz.
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21. 1211 1
A=l0 1 0 1
00

matrisinin boyutu asagidakilerden
hangisidir?

A) 4x3
B) 2x4
C) 4x2
D) 3x4
E) 2x3

B (AT

olduguna gore x + y + a toplami kagtir?

A) 3
B) 4
C) 7
D) 12
E) 14

23. Asagidaki matrislerden hangisinin
tersi(inversi) vardir?

5 4)

)
)

A) (5

1
B) (0

1
C) (O

0
D) [1

1
E) (O

A

N

o N

o
S

o O

o O

24,

25.

26.

A

12 3
5 6| determinantinin degeri kagtir?
7 89

o
w0

2x1+4x,<24
X1Z4
X2 >2

kisitlar altinda amag fonksiyonu Z,.,;,, = 3x4+ X,
olarak veriliyor.

Buna gore, Z,,;, degeri kagtir?

A) 10
B) 12
C) 14
D) 16
E) 26

z=1(x,y)= X2 - 2xy2 +1 fonksiyonunun x e goére
tirevi olan f, fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A) 3x2-2y?

B) 3x?-2

C) 3x?

D) 3x%-4y

E) 3x?-4xy

izleyen sayfaya geginiz.
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